

HRVATSKA RIEČ

Predplatna cijena: na godinu K 12. — Za po godinu K 6. — Za Sibenik na godinu donajanjem u kuću K 12. — Za *Trstenicu* na godinu K 12. — Poštarski trošak. — Pojedini broj 10 para. — Plativo i utraživo u Sibeniku.

Izlazi sriedom i subotom

Uredništvo, uprava i Tiskara lista nalazi se u ulici Bazilike sv. Jakova. — Oglasi listaju se po 20 para po redak ili po pogodu. — Prilobrena pisma i zahvale tiskaju se po 20 para po peti redak. — Nepriznana pisma ne primaju se. — Rukopisi se ne vraćaju.

Zašto je koalicija podlegla.

U novinam koalicije bez prestanka se čitaju slavospjevi, kako je koalicija učinila mudro djelo, kad se je poklonila Khueni i uzdigla nad sobom Tomašića. To da je ona uradila da uzpostavi ustav i ojača otpornu snagu naroda proširenjem izbornog reda.

Nego u svemu tomu leži prosta obsjena, jer koalicija nije za to podlegla, nego jer se bojala da ju Khuen ne odpuhne. A to je učinjeno ne radi naroda ili njegove odporne snage, nego jer su se neki u koaliciji bojali, da nebi inače uspjeli u svojim planovima.

Taj strah koalicije već smo odavno naglasili, a bit će dobro da opetujemo kako taj strah sastoji baš u dogmi stanovitog diela koalicije: „promjena u smislu izjavljenih nada nije za dogledno vrijeme moguća, a za državopravnu borbu ne smije se raditi zbog promjena koje bi mogele nastati u nedogledno vrijeme“.

Iz tih pretpostavki, tog programa stanovitog diela koalicije sledi sve ono što je ona kroz zadnje vrijeme počinila.

Taj dio koalicije, jer neće državo pravne borbe na uhar Hrvatske, nije htio do sad nikad ne samo izstupiti u pogledu Bosne i Hercegovine u hrvatskom političkom smislu, ali se je takovim izstupi uvijek opirao te zalagao samo za izpravnu autonomiju.

Jao si ga Hrvat koji je preko zahtjeva te autonomije išao.

I kad se radilo, da bi se sve stranke u našim zemljama složile u uspješnom radu za domovinu, taj dio koalicije nije nikako htio za jedinstvo političkog rada, jer nije htio jednostavno državopravne borbe.

Radi toga taj dio koalicije mogao je raditi s Košutom i, bez ikakvih garancija, a kad je Hrvatskoj nametnuta pragmatika mogao je pohizivati se pred Madjarima, samo da im se „ne zamjeri“, jer sa Madjarima uvijek se nadao doći do sporazuma bilo pod koju cijenu. Pače taj dio koalicije je htio i nastojao da dodaje do sporazuma i u gorim okolnostima od današnjih.

Ovaj dio koalicije, koji je protiv svako akcije u pravcu hrvatske misli, vodio je i vodi svu politiku ciele koalicije. A ciele koalicija tu politiku sledi pod firmom narodnog odpora, napredka i sličnih lozinka, a u istinu jer je zaslijepljena pa ne vidi za čim se ide ili jer želi bilo pod koju cijenu da dodje do vlasti.

Ovaj pravac protuhrvatski koalicije vidio se jasno već od 1908. pa napred, a danas izbija čitlo na javu.

Što znači politička borba i kako ju se vodi kad ju se vodi u ime narodne ideje dokazivaju svi narodi osim Hrvata. Pa i Madjari volili su odstupiti od vlade nego popustiti.

Makarska i Primorje.

Napisao Nikola Glavčić.

Primorje je misto ponositio. Od davnine, jer, je vilovito. Milovan.

I. Primorje — Pučanstvo — Razdioba občina — Manastiri.

Onaj viloviti i ubavi kraj naše hrvatske domovine, koji se prostire sa zapadno-sjeverne strane, od takozvane Vrutle, o kojoj ljudi kažu, da se u Vrutli podbiokovska bura leže, pak sve do neretvanske Višnjice — zove se Primorje. Ovaj znameniti kraj, koji je u svako doba dao domovini toliko slavni ljudi na crkvenom, književnom, vojničkom i narodnom polju, toli u prošlim vjekovima, kolf u zadnje doba narodnog preporoda, a osobito u borbi proti zakletom neprjatelju kršćanskog imena i kršćanske prosvjete, toliko slavni junaka, vrijedno je da se o ovom kraju nešto napiše, i da hrvatsko občinstvo bolje bude procijenilo ovu primorsku ubavu krajinu.

U sredini po prilici kršnog dalmatinskog primorja, a na podnožju veličanstvenog i gordog Biokova leži grad Makarska, sielo političkog po-

naprotiv u Banovini vidimo da se odstupa od svega samo da se dodje do vlade. Kaže se da se to radi tobož u ime naroda, ali da tomu nije tako svjedoče gg. Nikolić, Pribičević i družina.

Ovi su vodili i vode politiku koalicije, a da su ju vodili kako smo u kratko napomenuli imajemo klasično svjedočanstvo, koje potvrđiva činjenice.

Bivši član koalicije kaže: „Konservativno ometanje svake parlamentarne akcije sa strane gg. Pribičevića, Nikolića i družine i na druge je vrlo djelovalo“.

A onda: „Na koncu se nije htjelo raditi ništa“. Pa opet: „To je počelo g. 1908. kad neka gospoda (onaj dio koalicije o kojem mi govorimo. Op. ured.) nisu imali drugih planova nego naći formulu, s kojom će doći na vladu.“

Nu najbolje svjedočanstvo — da onaj dio koalicije, koji nije htio nikada stupiti na hrvatsko stanovište, nije takodjer želio ni borbe sa Magjarima u smislu „da Hrvatska osjeguraj njezina prava i slobodu“ kako je to koalicija bila zalozila svoji rječ pred narodom — daje nam danas ta ista koalicija.

U „Srbobranu“ se izričito veli, da su njegovi gospodari oni, koji preloma nisu htjeli u smislu prava Hrvatske.

Borba s Ugarskom logički je morala dovesti do preloma.

To smo mi pravaši naglasivali i s ova i s onu stranu Velebita. Za taj prelom smo pače iz svih naših sila radili, jer je zato bio zgodan čas i sjegurno je da bi bio okrojen uspjehom, kad bi se za isti zalozile sve hrvatske stranke.

Na našu narodnu nesreću mnoge hrvatske stranke su se dale voditi od onog diela koalicije koji nije htio biti za hrvatsku politiku, nego kad sve hrvatske stranke budu za nju.

Ovaj dio dakle nije htio preloma jer kako kaže „Srbobran“: „Pitanje preloma nije pitanje taktike nego veliko principijelno pitanje, koje nas dieli od radikala i državopravnih stranaka. Pod izlikom da je to taktika, htio nas je angažovati za prelom i pristiti da tu taktiku do kraja izdržimo“.

Gospoda koja zapoviedaju u koaliciji, a to su gg. Nikolić, Pribičević, Medaković i drugovi toga nisu htjeli. Oni vole i njihovom je programu bliže ako Hrvatska ostane i u buduće razrigana na razne „autonome“ dijelove, bez jedne jedinstvene političke misli, nego da se državopravno ujedini i uredi u smislu svojih prava.

Politika razjorstva, razrignica i robstva Hrvatske za njih je veliko principijelno pitanje. A kako je za njih tako je i za svu koaliciju koja ih, pa makar i bezsvjestno, sledi.

U tomu je uzrok zašto je koalicija se poklonila Khueni.

glavarstva, koje sastoji od tri občine, naime: Makarske, Gornjo-Primorske i Vrhorske.

Ovaj kotar broji do 28.000 duša. Makarska je sjedište občine Donjo-Primorske, sa deset sela i broji do 12.000 duša, vjere katoličke i čisto hrvatske narodnosti bez ikakve tuđinske natruhe, a tako isto i ciele politički kotar.

U prošlim vjekovima naša občina sa Gornjom-Primorskom, kako je naravno, sačinjavale su jedno upravno tijelo, name jednu občinu, ali kršni i junački Primorci bijahu trepet naših starodavnih narodnih dušmanina, name Turčina i Metčana, i u doba kad onaj zarlada gorda metčačka lukava morskakraljica, jedna od prvih briga te vlade bijaše razdvajati naše vilovito primorje i tako žalibože razdvojeno ostalo do današnjeg dana, da može lašnje vladati.

Pod stoljetnim brestovima, na iztočnoj strani grada izpod franjevačkog manastira, koji nazad tridesetak godina još obstajahu, skupljali se ljudi preko godine na junački i samoupravni zbor, da zakone kroje, da činovnike izabiru za svoju upravu, da propisuju daće i prireze, da vojnike pozovu i t. d. jer su ugovorom s Metčacima skupo platili g. 1646. bila sve ove povlastice Primorcim priznate.

A do Hrvata je da taj pakt svoga robstva razliku.

Koalicija i Khuen-Tomašić.

Neki dan smo donieli što se poručuje koaliciji glede uzdržavanja pakta, a sada evo što joj se poručuje pošle gradskih izbora u Zagrebu.

Tomašić kroz „Narodne Novine“ joj javlja: „Koalirane stranke nisu dokumentirale puno smisla za banovni patrioitični želju, nego su se nasuprot povodom gradskih izbora rairale sa stranikom, koja stoji na radikalnom državopravnom stanovištu skroz oprečnom temeljnom zakonu kraljevine Hrvatske, te su pod firmom „ukroženoga hrvatskoga građanstva“, vodile skroz stranačko-političku borbu proti onim konservativnim elementima, koji su samo banu bliži, nego radikalna hrvatska oporba.“

„Svak će nam priznati, da je to prilično čudna pojava u današnjoj situaciji.“

„Mi se medjutu ne čemo obširnije bavili ovom pojavom, koju smo označili čudnom; ali ujedno upozorujemo rodoljube u koaliciji na golemu štetu, za naš javni život i za politički razvrtak, koja bi nastala, kad bi se ovakve pojave ponavljale.“

„Upozorivši na pojave, koje karakterišu sadašnje gradske izbore, mi držimo, da smo pokazali, kako se ovi izbori nebi smjeli bili voditi, te se prepuštamo pouzdanju nadi, da se barem kod naknadnih izbora u prvom izboru, ničtu koju su još nuždni, neće pratiti ovakve pojave, no da će se oni u skladnom sporazumu građanstva izvršiti onako, kako je najtoplija želja svetloga bana, t. j. jedino i izključivo u interesu glavnoga grada.“

„Pester Lloyd“ polusužbeno glasilo Khuenovu poručuje koaliciji:

„Članovi većine gradskog zastupstva, koji pripadaju narodnoj stranci nisu u gradskom zastupstvu nikada izstupili kao strančari pak ni sada nisu razvili zavist narodne stranke. Ipak su bili radi njihove pripadnosni narodnoj stranci pobijani sa velikim ogorčenjem i svim sredstvima, kakovim se u ovakovim slučajevima služi. Širilo se dapače, kako sam ban ne želi, da pobijedi lista većine premda je sam dr. Tomašić do sada pripadao u gradskom zastupstvu tome klubu, a vladina je štampa u više inspiriranih članaka javno i odlučno ustala za ovu listu.“

„Sve ovo pokazuje, da se proces preobraženja koalicije u jednu vladinu stranku ne provodi bez znatnih poteškoćka.“ Vodeći članovi narodne stranke imadu pošenu nakanu sa koalicijom rame o rame stupati. Takodjer su i mjerodavni faktori u koaliciji bez sumnje skloni njihovim prištase uzdržati na putu sposobnosti za vladu. „Ovakovi pojavi, kakovi su izbili kod zagre-

bačkih gradskih izbora mogu bez ozbiljne brige biti odbačeni samo u pretpostavci, da se inaju smatrati kao popratni simptoni evolucijonog procesa, koji se sada provadja u koaliciji i koji će od takta i uvidjavnosti koalicijonih vodja tražiti još znamenite zahtjeve.“

Taj Khuenov list poručuje još i ovo:

„Nekoji simptoni, medju kojima nisu u zadnjem redu dogodjaji kod zadnjih izbora za zagrebačko gradsko zastupstvo dokazuju, da hrvatsko-srbska koalicija ne misli dovoljno čvrsto na to, da svoje obveze provede. „Ali čovjek ne treba, da bude previše plah naprama ovim dogodjajima. Ova politička grupa ne može se više smatrati predstavnicom hrvatskoga naroda. Radi toga ne će se momentani prizori uzeti previše tragično. Mora se dogodjajima posvetiti ozbiljna pažnja, te u skladnu momentu energično zagrabiti sa sredstvima, koja će za situaciju biti od uspjeha. Tu je sentimentalnost isto tako malo na mjestu, kao i mirno čekanje. Ne radi se više o tome, da se izmišljaju eliksiri, koji bi koaliciji dali malo života. Ako hoće da bude čvrsta, mora da izvrši preduvjete svoga napredka.“

Sve ovo znači da il koalicija mora se pokoravati Tomašiću ili mora početi, jer će se energično zagrabiti bez sentimentalnosti . . .

Eto što znači sporazum: pokoravati se, u svemu biti magjariskom strankom, ili kući . . .

Koalicije se kaže: Tili, Tili. A koalicija će poslušati i Khuenu i Tomašiću i Nikoliću i Pribičeviću. . .

Političke vesti.

Ponovni pregovori. Ministar predsjednik barun Bienerth će u što skorije vrijeme pregovarati sa strankama austrijske zastupničke kuće o djelotvornosti austrijskoga parlamenta. Budući je za to djelotvornost u prvom redu nužno, da se dodje do sporazuma izmedju Čeha i Niemaca, te je naravno, da se na tom području mnogo radi. U njemačkim strankama drži se povrh toga, da je vladar žrtvovao njemačko zemaljskoga ministra dra. Schreineru. Medju tim pad dra. Schreineru primljen je u krugovima slavenskim vrlo velikim zadovoljstvom, nu nikako nije dojam takav, da bi se Slaveni odsvili za taj čin i ministru predsjedniku barunu Bienerthu izjavili, da su spremni ga podupirati. Što više Slaveni drže, da je to prosti manevar ministra predsjednika, koji bi se eventualno mogao i prema njima upotrebiti. Barun Bienerth, željan da se po što po to uzdrži, mogao bi na isti način ovako žrtvovati Niemcima jednoga slavenskoga ministra. Za to Slaveni nepokolebivo ostaju kod svojih narodnih zahtjeva. Oni ne traže ništa novo ni ništa nemoguće. Čni ne

Gornje i Donje Primorje, koje ukupno broji do 17.000 duša, ima 16 sela, a ta su počimlju od Vrutle: Brela, Baškavoda, Bast, Velobrod, Makar, Kotišina, Tučepi, Podgora, Drašnice, Igrane i Živošćice, a svi skupa sa Makarskom sačinjavaju: Donjo-Primorsku občinu. Gornjem Primorju pripadaju: Drveuk, Zaostrog, Podaca, Brist, Gradac i Bačina. Primorje ima tri franjevačka samostana, naime: u Makarskoj, u Živošćici i u Zaostrogu, osobito ova dva zadnja nahode se na vrlo romantičnim položajima kraj sinjeg mora, zakolišeni osobito zaostroški gustom šumom, obiluju hladnom i svježom vodom. Oba manastira u zadnje doba bijahu lepo popravljena, nova kula sagradjena, i dotične pripadajuće im crkve sasvim popravljene. Živoški manastir zbog svog romantičnog i uzdignutog položaja, zbog romon-vrle, koja uvijek žubore, a i zbog biljnjaka slavuljeva u tom šumovitom goju, bišaje omiljeno boravište, a osobito zadnjih godina svog umrlag života našeg svog primorskog sokola, vrlag pjesnika i prozaiste, žalibože preranog umrlag fra Ivana Despota, a u rodnom Zaostrogu, izpod omiljelog Viteza, kod manastirske crkve svečano ukopana g. 1886. Prijatelji i stovatelji pokojnika, prigodom otkrića spomenika

Milovanu u Makarskoj g. 1890, njemu i Milovanu, na dnu crkve u zidu, postavivše na vječnu uspomenu dva mramorna poprsja, djelo vrlag Rendića, a pokojni pjesnik Stjepan Buzolić pred velikim množvom naroda, držao krasni i vatreni govor o vitežkom pjesniku.

II. Podneblje — Primorac, njegova narav i radišnost.

Podneblje je kod nas veoma blago i zdravo, samo da zimi kad kad ne duhne podbiokovska bura, imali bi vječno proljeće, da bi narance i limuni na otvorenom polju mogli radjati. Šteta, da ljeti, a osobito iza male kiše bura umah duhne, a osobito na neke rokove, kao na Petrovo i na Duhoval, pa stoga je nazivlju Petrovčicom i Duhovalicom, a znađe doista štete donieli vinogradima i vrtovima, ali hvala Bogu, ima skoro desetak i više godina, da ona nije ni toliko jaka, ni opasna, kao prije. Držim za stalno, da kad naša vlada, koja od dvadesetak godina započela pošumljavanjem našeg golog Biokova, i kad bi to pošumljenje, kako je obća želja, brže i sustavnije proslidilo, u malo godina naši klimatički opasni odnošaji jako bi se promienili, a što velika korist i blagodat za Makarsku i za cijelo

Hotel „DINARA“
na reštauracijom

Šibenik o o o o kod kazališta
preuzeo je podpisani, te ga pre-
uredio, obiskriviši ga sasvim no-
vim pokućstvom i stolnim pri-
borom.

Kako je sada u njemu ure-
djeno, odgovara doista zahtjevima
grada, pa se podpisani nada, da
će od sada unaprijed ovaj hotel
postati najmilije svratište ne samo
za mjesto, nego i za vanjski svijet,
tim više, što je u reštauraciji i
domaća kuhinja, uređena na način
koji posve zadovoljava.

Cjene su najumjerenije, a po-
sluga bez prigovora.

Preporučuje se sa velešto-
vanjem

Niko Blažević.

Prva parna tvornica
za bojadisanje, pranje i kemičko
čišćenje odjela na suho

M. DOMIĆA
Split, br. 355.

Primaju se odjela za kemičko čišćenje kao:
odijela, urešna, za šetnju, kazališne i plešove.
Osim toga zastore, prostrake, rukavice od
kore itd., razumije se sve u cjelini čisti se sa
strojem „UNIVERSAL“.

Isto tako parno bojadisanje gore navedenih
predmeta.

Preporuča se svakome ovo zgodno i korisno
poduzeće.

Za Šibenik prima i predaje:
JULIO RAGANZINI
1. IX. Glavna ulica.

Objava.

Čast mi je javiti p. n. občinstvu, naj-
skolji trgovcima i obrtnicima, da sam nau-
mio doskora otvoriti ovdje prvu ovakove
vrsti na našem jugu.

Tvornica papirnatih vrećica
za trgovačku porabu.

Na to sam se odlučio i s razloga, što
se je dosle iza ovakove stvari moralo naše
občinstvo obraćati van pokrajine i podu-
pirati svojim novcem tuđa poduzeća.

Moja tvornica papirnatih vrećica biti će
uređena sasvim po zahtjevima moderne
tehlike i biti će snabdjevena sa onim raz-
nolikim materijalom, što zasjeca u ovaj obrt.

Prama tomu očekujem, da ću u ovom pod-
hvatu biti izdašno podpomozhen t. j. počas-
ten članjenim naručbama iz svih zemalja,
gdje je našeg naroda.

Šibenik, 21. listopada 1909.

Ante Zorić
trgovac i posjednik.

**Nevaljan želudac
ne može ništa podnieti**

i stanovita posljedica toga jest: pomanjka-
nje teka, bol želudca, nagon na bljuvanje,
slaba probava, glavobolja itd. Sigurni po-
moć profi tome daju:

**Kaiserovi
Paparni minckaramelji.**

Lječnički izpitano!

Oživljujuće sredstvo za probavu i jačanje
želudca.

Omot 20 i 40 filira.

Na prodaju drži: 10-12
Carlo Ruggeri, Vinko Vucić
drogerija u Šibeniku.

5500

vjerodostojno popraćene svjedočbe lječnika
i privatnika dokazuju da

**Kaiserovi
prsni karameli**
(sa tri jelo)

Kašalj

nahladu, hunjavicu, katar i grčeviti
kašalj najbolje odstranjuju.

Jedan omot 20 i 40 filira.

Jedna kutija 60 filira.

15-24 Na prodaju drži:
Carlo Ruggeri, Vinko Vucić
drogerija u Šibeniku.

Nikad više!

ne promjenjujem sapun, od kada Bergmanov
„Steckenpferd Lilienseife“ (zaštitni znak:
Konj na palici) od Bergmann-a i drug. u Tešnju
na Labi upotrebljujem, jer je taj sapun najupli-
visniji od svih medicinalnih sapuna proti koz-
noj bolesti (sunčane pjege), kao i za pospješi-
vanje lijepe, mekane i nježne kože. Komad
drogerijama i trgovinama parfimerije itd.

4-50

Pozor! Kod podružnice za Trst, Istru i Dalmaciju
ulica Galatti br. 14

Gospodarske sveze u Ljubljani

može se dobiti uz najpovoljnije cijene i uvjete svakovrstnog dobrog i svježeg
živeža, brašna najglasovitijih mlinoava, te krumpira, zelja, graha i umjetnih gnojiva.

Tvrđka je od novog ljeta uvela škont od 2% na svu robu bez razlike,
za fakture izplative kroz 30 dana, a to da olahkoti trgovcima knjigovodstvo.

Podupirati Gospodarsku svezu, patrioitična je dužnost svakog našeg trgovca.

Cienike i uzorke šalje se badava na zahtjev.

Svoj svome!

Ravnatelj i poslovođa:
S. H. Škerl, Trst.
19. II.

Veliko skladište gotovih odjela za gospodu

Saisona 1909-1910

*** Pio Terzanović * Šibenik ***

Javljam štovanomu građanstvu, da mi je ovih dana pri-
spla od jedne glasovite krojačnice velika količica gotovih
odjela i kaputa za gospodu. Ova se odjela osobito odlikuju
radi izvanredno elegantna kroja i umjerenosti cijena, tako da sam
u mogućnosti svakom zahtjevu udovoljiti.

Preporučujuć se bilježim se veleštovanjem

Pio Terzanović.

18. IX. - 18. III.

Najzadnja moda! Cijene vrlo nizke!

Hrvatska
vjeresijska
banka
Podružnica
Šibenik.

Dionička glavica - -
- - - - K 1,000.000

Pričuvna zaklada i pritičci K 150.000.

CENTRALKA DUBROVNIK - -
Podružnica u SPLITU i ZADRU.

Bankovni odjel - - -
prima uložke na knjižice u konto ko-
rentu u ček prometu; eskomptuje
mjenice.

Obavlja inkaso, pohranjuje i upravlja
vriednine. Devize se preuzimlju naj-
kulantnije. Izplate na svim mjestima
tu i inozemstva obavljaju se brzo
i uz povoljne uvjete

Mjenjačnica - - -
kupuje i prodaje državne papire,
razeretnice, založnice, srećke, va-
lute, kupone. Prodaja srećaka na
obročno odplaćivanje. Osjeganje
proti gubitku kod zdriebanja. Revi-
zija srećaka i vriednostnih papira
bezplatno. Unovčenje kupona bez
odbitka.

Zalagaonica - - -
daje zajmove na ručne zaloge, zlatne
i srebrne predmete, drago kamenje
i t. d. uz najkulantnije uvjete.

99-53

Važno za svakoga!

Gustav Marko
Trst

Centrala: Via Giulia br. 20. Telefon br. 1930.

Veliko skladište stakala prostih, apaniranih i za ured.

Veliki izbor predmeta za ljekarne, drogerije, porculansko i zemljano
sudje, ocaikline, staklarije, svjetiljke itd.

Velike količice naročutih tvari u ocaiklini, porculani.

Cijene umjerene koje se ne boje utaknice.

Na zahtjev šalju se cienici badava.

Dopisivanje u hrvatskom jeziku.

Pomenuta tvrđka, jedina svoje vrsti u Trstu, preporučuje se svim
našim trgovcima.

26. II.

Mreža (ribarskih)
bogato skladište
kao i zastupstvo od
prvih svjetskih

tvornica mreža od pamuka

prve zajamčene vrsti. Cijena umjerena.

Juraj Gamulin
2-20 u Jelsi (otok Hvar, Dalmacija).

„NUISOL“
od
Bergman-a i drug. u Tešnju n. L.
jest i ostaje prije kao i posle za čudo
nedostizivo sredstvo za bojadisanje
kose i brade.

Na zalih se nalazi plava, smeđa
i crna boja. Jedna boca stoji K 2.50 u
drogeriji Vinka Vucića u Šibeniku.

Dobro sieno

prve vrsti, inbalano, tko želi kupiti, neka
se obrati na

Ivana Marasa
trgovca
u Vodican i Lišani-Ostrvica
(Benkovačkog kotara).

6-6

žita i kukuruza

dobre i čiste vrsti u manjoj i velikoj ko-
ličici tko potrebuje, neka se obrati na

Ivana Marasa
trgovca
u Vodican i Lišani-Ostrvica
(Benkovačkog kotara).

6-6